



РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа
галузі знань 24 Сфера обслуговування
Кваліфікація: бакалавр з готельно-ресторанної справи
Херсонський державний аграрно-економічний університет

В умовах сьогодення завдяки глобалізаційним та інтеграційним процесам світовий ринок готельно-ресторанних послуг зазнав істотної трансформації. Це пов'язано, насамперед, із жорсткими умовами виживання, що передбачають активне впровадження у сферу індустрії гостинності новітніх технологій та науково-технічних досягнень. Разом із тим готельно-ресторанний бізнес досить популярний та затребуваний, а тому вимагає поліпшення якості обслуговування на високому рівні і різноманітності для залучення більшої кількості клієнтів.

Інноваційний підхід до підготовки фахівців зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа висуває на перший план формування практичних навичок і вмінь на базі теоретичних знань відповідно до вимог роботодавців, які дозволять здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відчувати переваги навчання та отримати впевненість у майбутньому працевлаштуванні

Сучасна підготовка майбутніх кваліфікованих кадрів сфери обслуговування зумовлює інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка є частиною навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа.

Співробітництво готелю «Optima Херсон» з Херсонським державним аграрно-економічним університетом дає здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти можливість вдосконалити професійні компетенції, наблизитися до сучасних вимог у фаховій спеціалізації відповідно до запитів ринку та викликів сьогодення.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасним трендам підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам та запитам стейкхолдерів.

Рецензент-стейкхолдер

Керуючий готелем «Optima Херсон»



Максим ЛАПЮК